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ППЦ  Нова Топола, 08.08.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ПРАЋЕЊУ  НА  ДАН  08. АВГУСТ 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини се и даље одржава гребен пореклом са 
сјевера Африке уз адвекцију топлог ваздуха уз зонално струјање. Касније током 
вечери јачаће сјеверозападно струјање. У приземљу поље притиска око нормале. 
Током ноћи и јутра облачност се премјешта од запада према истоку те понегдје 
доноси пролазну кишу или пљусак са грмљавином, у осталим предјелима сунчано. 
Од средине дана јавиће се локални развоји, који ће бити израженији у брдско-
планинским предјелима од југозапада према истоку и у Херцеговини, гдје ће бити 
и пролазне кише и пљускова са грмљавином. Због нестабилне временске 
ситуације систем противградне заштите је преведен у стање приправности 
08.08.2024. године у временском периоду од 01 - 05 и 12 - 16 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 12.18 - 14.25 часова. 

3. Радарско праћење: Од 01 час иза поноћи радарским и сателитским системима 
пратимо облачност која се прмејешта од запада и краткотрајно даје умјерене 
пљускове. Пљускови су нешто израженији око Новог Града и Козаре. Изоловани 
слабих пљускова је било и око Бања Луке. Од 05 часова облачност се услојава и 
остају само падавине умјерене кише. Од 12 часова поново пратимо претежно 
кишу, западно од брањеног подручја и пар једноћелијских процеса западно до 
територије Шипова. Како је смијер премјештања облачности током дана западни, 
а поменуте ћелије краткотрајно јачају док се приближавају граничном подручју, 
тако и стријелци тога подручја бивају у строгој приправности. Убрзо се уочава 
тренд слабљења ових ћелија и њихова тотална дисипација, те није било потребе 
за кориштењем противградних ракета. Након тога интензивно пратимо облачност 
која прелази преко територије Гацка, дајући краткотрајно умјерене до јаке 
пљускове који не достижу градоносне размјере. Сва облачност прелази у Црну 
Гору и од 16 часова ситуација се стабилизује. 

4. Закључак: Током дана смо испратили грмљавинске процесе формиране већином 
јужно од брањеног подручја и неколицину процеса унутар. Зонално струјање уз 
довољно количине влаге довољно је било за појаву пролазне кише и пљускова са 
грмљавином. 
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